

Manuscript NO.: 59424

Title: Scrotal septal flap and two-stage operation for complex hypospadias: a retrospective study

Journal: World Journal of Clinical Cases

Response to Reviewer's Comments

Dear Editor-in-Chief,

Thanks so much for the response about our manuscript entitled " Scrotal septal flap and two-stage operation for complex hypospadias: a retrospective study", submitted for publication in World Journal of Clinical Cases.

We are grateful to the Editor and Reviewers for the sound and constructive comments. By assessing these remarks, questions, and suggestions (see the point-by-point response below), we think we have substantially improved our manuscript.

We hope the current version would fulfill your editorial requirements. Please contact me if you have further questions.

Best wishes,

Dr Wu

POINT-BY-POINT RESPONSES TO THE COMMENTS OF REVIEWER #1

Reviewer #1 has no specific comment.

POINT-BY-POINT RESPONSES TO THE COMMENTS OF EDITOR'S OFFICE

Comment 1: I found the language classification was grade C. Please visit the following website for the professional English language editing companies we recommend:

<https://www.wjgnet.com/bpg/gerinfo/240>

Response: The manuscript was proofread.

Comment 2: I found the authors did not provide the approved grant application form(s). Please upload the approved grant application form(s) or funding agency copy of any approval document(s)

Response: We are sorry for this. We are joining the proper form with this submission.

Comment 3: I found the authors did not provide the original figures. Please provide the original figure documents. Please prepare and arrange the figures using PowerPoint to ensure that all graphs or arrows or text portions can be reprocessed by the editor.

Response: We are now providing the original figures as a power-point.

Comment 3: I found the authors did not write the "article highlight" section. Please write the "article highlights" section at the end of the main text;

Response: We now provide the Highlights.

Comment 4: the author should number the references in Arabic numerals according to the citation order in the text. The reference numbers will be superscripted in square brackets at the end of the sentence with the citation content or after the cited author's name, with no spaces.

Response: The references were revised.